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Продовження на стор. 7

К
онкурс проводиться 
для виявлення ініціа-
тивних і талановитих 
особистостей, відзна-

чення інтелектуальної та про-
фесійної еліти міста, нагород- 
ження громадян за найбільш 
вагомі професійні досягнення 
в управлінській, економічній, 
соціальній, культурній, науко-
вій і громадсько-політичній ді-
яльності.

Згідно з Положенням, кон-
курс проводиться щорічно з 5 
серпня до 5 вересня поточного 
року.

Людину року визначати-
муть у таких номінаціях:

«Громадська діяльність, во-
лонтерство»,

«Підприємництво»,
«Охорона здоров’я»,
«Освіта»,
«Культура й мистецтво»,
«Фізична культура і спорт»,
«Житлово-комунальне гос-

подарство та побутове обслуго-

вування населення»,
«Оборона. Правопорядок. 

Захист»,
«Меценатство. Милосердя. 

Благодійність»,
«Героїчний вчинок року»,
«Юний талант».
Перелік номінацій не є ви-

черпним і може розширюва-
тись (змінюватись) за рішен-
ням Оргкомітету Конкурсу.

У Конкурсі беруть участь 
мешканці та вихідці з міста, які 
мають визначні особисті заслу-
ги і вагомі професійні здобут-
ки протягом поточного року 
в розрізі оголошених номіна-
цій та внесли значний вклад у 
формування соціально-еконо-
мічного розвитку міста Боярка, 
кандидатури яких офіційно 
подані на розгляд Оргкомітету.

Висування кандидатур на 
присвоєння звання «Людина 
року міста Боярка» здійсню-
ється гласно, об’єктивно ке-
рівниками трудових колекти-

ОГОЛОШЕНО КОНКУРС «ЛЮДИНА РОКУ 
МІСТА БОЯРКА 2019»

ЗУСТРІЧ ЧЕРЕЗ РОКИ

Незалежній Україні - 
щасливі родини!

Четвертий рік поспіль з нагоди святкування Дня Незалежності 
України в місті Боярка проходить Всеукраїнський фестиваль 

розвитку народної культури «Родина». 
Тематика цьогорічного фестивалютака ж, як і торік, – весіль-
на. Адже кожна родина починає свою історію з моменту весілля. 
Тож «Просили батько й мати, і ми просимо на хліб, на сіль, на 
весілля!»

24 серпня у парку ім. Шевченка на вас чекатимуть:
- народний ярмарок

- обрядодійство «Весілля на Київщині»
- АРТ інсталяції

- виставки весільної атрибутики та символіки
- традиційні народні танці

- майстер-класи
- фотолокації

- народна кухня
- весільні частування

- долина дитячих забав та розваг
- виступи етно-рок гуртів та фольклорних колективів

вів, професійними спілками, 
громадськими організаціями, 
осередками політичних партій, 
об’єднаннями громадян та ін-
шими категоріями населення.

Самовисування на прис- 
воєння звання «Людина року 
міста Боярка» не розглядають-
ся.

Для участі в конкурсі ке-
рівниками трудових колекти-
вів, професійними спілками, 
громадськими організаціями, 
осередками політичних пар-
тій, іншими об’єднаннями 
громадян подаються такі доку- 
менти:

- клопотання про присвоєн-
ня звання «Людина року міста 
Боярка»;

- довідка-подання з харак-
теристикою заслуг особи, що 
стали підставою для порушен-
ня клопотання (головним кри-
терієм водночас мають бути 
наявність високих здобутків у 
професійній діяльності, актив-
на участь у суспільному житті 
колективу, громади);

- копії документів, що під-
тверджують особу кандидата, 
та копії документів про його 
досягнення (дипломи, статті, 
відзнаки, інформації про фес-
тивалі, форуми, конференції, 
конкурси тощо, у яких брав 
участь, наукові відкриття, роз-
робки тощо);

- фотокартка розміром  
9 см х 12 см.

Документи приймаються 
до 5 вересня 2019 року в за-
гальному відділі виконавчого 
комітету Боярської міської 
ради (м. Боярка, вул. М. Гру-
шевського, 39, каб. № 1)

Підбиття підсумків Кон-
курсу проводиться Оргкоміте-
том щорічно до третьої суботи 
вересня поточного року.

Телефони для довідок: 
(04598) 41-710,  (067) 20-41-677.

У 
парку Перемоги 10   серп- 
ня з 14 год. відбува-
тиметься масштабне 
святкування 50-річчя 

заводу «Іскра». Заводчан та жи-
телів міста запрошують взяти 
участь у заході та згадати, як це 
було.

Старше покоління боярчан 
зберігає в пам’яті багато подій. 
Серед них є одна, яка справи-
ла колосальний вплив на малу 
батьківщину десятків тисяч бо-
ярчан. 

Півстоліття тому на теренах 
Боярки почав працювати Бояр-
ський машинобудівний завод 

«Іскра» (він же а/с М-5808). 
«Іскра» – один з трьох заво-

дів в Україні, збудованих за од-
ним проектом: у Вінниці, Ка-
неві (завод «Магніт») і у Боярці. 
Але ніде заводи не вплинули на 
розвиток своїх міст так, як це 
сталося у Боярці.

Завод «Іскра», як і було за-
думано Вінницьким проект- 
ним інститутом, став воістину 
містоутворюючим. Довгі роки 
він був годувальником багатьох 
боярчан, жителів сусідніх сіл, 
запрошених фахівців.
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ПРОМОАКЦІЯ ЧИ ПРОВОКАЦІЯ? НЕ ЧІПАЙТЕ ЗАСУВКИ

У 
четвер, 25 липня, від-
булось 58 пленарне 
засідання Боярської 
міської ради. Окрім де-

путатів, працівників виконав-
чого комітету, представників 
ЗМІ у залі зібралося чимало бо-
ярчан. Зокрема, прийшли пред-
ставники міської організації 
учасників АТО. 

Розуміючи, що учасники 
АТО хочуть почути від влади 
певні відповіді, міський голова 
Олександр Зарубін нагадав, що 
Боярська міська рада вже давно 
звернулась до районної влади 
з пропозицією щодо розробки 
спільної програми підтримки 
учасників АТО. «Мається на 
увазі, – наголосив Олександр 
Зарубін, – придбання житла для 
боярчан-учасників АТО. Ми 
запропонували району участь у 
фінансуванні програми з роз-
рахунку: 25 відсотків – місто, 75 
відсотків – район.

Також відомо, що район не 
підтримав нашу пропозицію.

Нині ми чекаємо на призна-
чення нового голови Києво-
Святошинської райдержадміні-
страції. Якщо новий керівник 
району також не підтримає нашу 
ініціативу, міська рада за влас-
ною програмою цього року ви-
ділить кошти у сумі 2 млн грн. 
на придбання житла для 4 учас-
ників АТО, яких визначатиме 
Боярська організація учасників 
АТО. Ці кошти вже передбачено 
в міському бюджеті на 2019 рік. 

Ми готові реально підтри-
мувати хлопців, які захищали 

Україну від російської агресії. 
Тому лише спільна програма 
дасть можливість щороку забез-
печувати житлом по 16 учасни-
ків АТО і за три роки вирішити 
це питання», – підкреслив місь-
кий голова.

Перед початком сесії під час 
оголошень та звернень міський 
голова Олександр Зарубін надав 
слово для виступу від імені при-
сутніх учасників АТО Віктору 
Саміленку. Його виступ пере-
ріс у конфліктну ситуацію, яку 
вдалося зупинити завдяки при-
сутнім правоохоронцям та пра-
цівникам Боярського міського 
патруля. 

Депутати помітили, що на 
трибуну учасник АТО вийшов, 
тримаючи в руках невідомі 
предмети. 

Командир БМП Володимир 
Макаров так прокоментував 
ситуацію: «Під час конфліктної 
ситуації, що сталася в сесійній 
залі, працівники поліції вилу-
чили кілька пляшок з рідиною, 
схожою на «коктейль Молото-
ва», з відповідними клаптика-
ми тканини та ящик, в якому їх 
принесли на сесію. Також пра-
цівники поліції прийняли заяви 
та пояснення від учасників по-
дій. Зокрема, відповідну заяву 
щодо вчинення неправомірних 
дій склав секретар Боярської 
міської ради Олексій Скринник 
як особа, яка відповідальна за 
проведення сесійного засідан-
ня. Подальше рішення щодо 
кваліфікації події прийматиме 
поліція».

У 
тому, що в крані немає 
води, не завжди винен 
водоканал. Про це та 
про інші нюанси діяль-

ності КП «Боярка-Водоканал» 
розповідає директор підприєм-
ства Андрій Михеєнко.

«На виконання заявок меш-
канців 27 липня аварійна бри-
гада КП «Боярка-Водоканал» 
перевіряла роботу засувок на 
міських водопровідних мере-
жах, – розповідає Андрій Васи-
льович. – До речі, в місті вста-
новлено 126 засувок. Під час 
огляду було виявлено, що на 
перехресті вулиць Пушкіна та 
Чернишевського засувку закри-
то. Наші працівники цього не 
робили. Як з’ясувалося, невідо-
ма особа самовільно перекрила 
засувку ввечері у п’ятницю і в 
результаті абоненти семи при-
леглих вулиць: Пушкіна, Не-
залежності, Маяковського, 
Чернишевського та ін. до обіду 
наступного дня залишалися без 
води.

Раніше, коли засувки були 
старі та іржаві, перекрити їх 
було неможливо. Тепер же їх 
замінено на нові з обгумованим 
клином. Такі засувки допома-
гають працівникам водокана-
лу перекривати воду у випадку 
аварій, щоб уникнути втрати 
води у водопровідних мережах. 
Цим користуються несвідомі 
жителі, які дозволяють собі са-
мовільно втручатися в роботу 
водоканалу. Через це потерпа-
ють інші жителі.

Також біля будинку по вул. 
Білогородська, 134-а було лікві-
довано дуже серйозну аварію на 
водогоні діаметром 179 мм. Та 

перш ніш приступити до робіт, 
нашим працівникам з дільни-
ці аварійно-відновлювальних 
робіт довелося виймати з люка 
різний непотріб: шини, пласти-
кові та скляні пляшки, бляшан-
ки, навіть дохлого кота в поліе-
тиленовому пакеті.

Лише після очищення люку 
працівники отримали доступ до 
водогону та змогли ліквідувати 
два свища на трубі і відновити 
водопостачання абонентів.

Тривають роботи по заміні 
труб по вул. М. Грушевського. У 
зв’язку з підвищеним трафіком 

руху транспортних засобів цією 
вулицею, а також через те, що 
труба знаходиться під асфальт- 
ним покриттям, вирішено замі-
нити стару чавунну трубу на по-
ліетиленову. Роботи виконують 
працівники підрядної органі-
зації методом горизонтального 
буріння, що дозволить знизити 
затрати на відновлення дорож-
нього полотна та благоустрій 
території. 

Всіх абонентів, які знахо-
дяться на цій ділянці вул. Гру-
шевського (від вул. Київської 
до вул. Січових Стрільців), си-
лами та коштом КП «Боярка-
Водоканал» буде перепідклю-
чено до мережі водопостачання. 
Вже облаштовано 5 колодязів 
на місці прокладання труби для 
підключення абонентів. Також 
вже виконано прокол труби 
протяжністю понад 170 м для 
подальшого прокладання нової 
труби. 

Зокрема, до нового водого-
ну буде перепідключено вулицю 
Січових Стрільців. Маємо надію, 
що водопостачання наших або-
нентів після завершення робіт 
значно покращиться передусім 
через те, що стара чавунна тру-
ба нині забита на 50 відсотків. А 
поліетиленова труба позбавлена 
такого недоліку.

У подальшому заміну труб 
першочергово будемо проводити 
у тих місцях, де кількість аварій 
перевищує 5-6 разів на рік», – 
наголосив Андрій Михеєнко.

С
илами працівників КП 
«Боярське ГВУЖКГ» 
розпочато роботи з 
благоустрою скверу ім. 

Сагайдачного. Вже встановлено 
бордюри, виконується підси-
пання щебеневої подушки перед 
вкладанням тротуарної плитки.

Нагадаємо, що реконструк-
ція скверу відбувається в рамках 
Бюджету участі. 

Одна з ініціаторів проведен-
ня реконструкції зеленої зони 
Марина Руденко розповіла про 
етапи перетворення захара-
щеної ділянки на цивілізоване 
місце для відпочинку дітей і 
дорослих: «У 2016 році до мене 
як ландшафтного дизайнера 
звернулися боярські активісти 
Олександр Степаненко, Ольга 
Васкевич та Юлія Скочинська 
з пропозицією розробити та-
кий проєкт реконструкції цього 
скверу, щоб його можна було 
виконати силами активістів. Я 
зробила проєкт, але він виявив-
ся дещо важчим для реалізації 
і змушений був чекати. Згодом 
було вирішено подати його на 

«Бюджет участі-2018». Наш про-
єкт виграв і тепер розпочато 
його реалізацію».

Як розповіла Марина Ру-
денко, у рамках реконструкції 
передбачено влаштування до-
ріжок, встановлення лавок та 
урн, озеленення та благоустрій 
території.

Небайдужі боярчани взяли 
активну участь у благоустрої 
території скверу. Зокрема, 2016 
року було зрізано понад 20 ава-
рійних та сухостійних яблунь, 
видалено кущі та чагарники, 
проведено кронування груш. А 
також посаджено молоді дерев-
ця. У 2017 році у рамках Бюдже-
ту участі (проєкт Ольги Васке-
вич) на території скверу було 
встановлено дитячий та спор-
тивний майданчики.

Тепер жителі прилеглих ву-
лиць із нетерпінням очікують 
завершення робіт, а також мрі-
ють про реалізацію нових про-
ектів. Адже, як переконує досвід, 
«Бюджет участі» – це дієвий ін-
струмент для втілення громад-
ських ініціатив.

СКВЕР ІМ. САГАЙДАЧНОГО:  
ВІД ІДЕЇ ДО ВТІЛЕННЯ

БУДУЮТЬ НОВИЙ ТРОТУАР В ІСТОРИЧНІЙ ЧАСТИНІ БОЯРКИ

Р
озпочато облаштування 
нового тротуару по вул. 
Вокзальній. Як повідо-
мили у КП «Боярське 

ГВУЖКГ», роботи виконують 
працівники підрядної органі-
зації. 

Передбачено, що тротуар 
проляже по вул. Вокзальній до 
вул. Грушевського, а потім по 
вул. Грушевського до вул. Ки-
ївської. Загалом буде покладено 
півтори тисячі квадратних мет- 
рів тротуарної плитки. 

Проект реалізується кош- 
том міського та державного  
бюджетів.
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ХТО ПАЛИТЬ СМІТТЯ?

Валерій Шульга, 
перший заступник  

Боярського міського голови

Щ
е 2017 року на 
виконання до-
ручення Бояр-
ського міського 

голови та відповідно до плану 
роботи виконавчого комітету 
Боярської міської ради, з метою 
всебічного вивчення стану еко-
логічної рівноваги у м. Боярка 
було укладено угоду про про-
ведення екологічного аудиту з 
ТОВ «Науковий парк державної 
екологічної академії післядип- 
ломної освіти та управління 
«Чорнобиль». 

За результатами проведе-
ної науково-дослідної роботи у 
2018 році отримано та затверд- 
жено рішенням Боярської місь-
кої ради за № 45/1483 від 15 
травня 2018 року «Звіт про про-
ведення екологічного аудиту 
міста Боярка», висновки та ре-
зультати якого надали детальну 
інформацію про стан та дієвість 
системи екологічного управлін-
ня та дотримання правоохорон-
ного законодавства у місті.

Відповідно до зазначеного 
Звіту, експертами науково-дос- 
лідної установи проаналізовано 
систему управління та моніто-
рингу сфери охорони довкілля 
та екологічної безпеки; зробле-
но оцінку стану атмосферного 
повітря; визначено пріоритетні 
джерела забруднення атмосфе-
ри; розглянуто стан природних 
вод, водопостачання та водо-
відведення; вивчено та про-
аналізовано стан поводження 
з побутовими відходами; дано 
оцінку стану забруднення ґрун-
тів та використання земельних 
ресурсів міста; вивчено стан 
біологічного різноманіття, збе-

реження зелених зон; проаналі-
зовано фізичні фактори впливу 
на здоров’я людей та довкілля, 
розглянуто стан екологічної 
освіти та інформування насе-
лення міста. 

Науковцями та фахівцями у 
сфері екологічної безпеки про-
ведено комплексне та всебічне 
дослідження екологічного ста-
ну міста, у тому числі й дослі-
джено стан атмосферного пові-
тря у межах Боярки. 

Так, відповідно до Звіту та 
даних експертних висновків 
фахівців Києво-Святошин-
ського відділу лабораторних 
досліджень за 2016 та 2017 роки, 
у «…атмосферному повітрі ви-
значались максимально-разові 
концентрації ангідриду сірчис-
того, азоту діоксиду, вуглецю 
оксиду та пилу. На межі житло-
вої забудови та вздовж залізниці 
показники відповідали санітар-
ним нормам, згідно з «Гранич-
но-допустимих концентрацій 
хімічних та біологічних чинни-
ків в атмосферному повітрі на-
селених місць».

Використовуючи дані Звіту 
як базові, з метою підвищення 
рівня інформованості про стан 
довкілля жителів Боярки, під-
вищення якості природоохо-
ронних заходів та ефективнос-
ті їх здійснення, виконавчим 
комітетом у вересні 2018 року 
було ініційовано, розроблено та 
прийнято рішенням Боярської 
міської ради від 13 вересня 2018 
року за № 49/1640 «Програму 
моніторингу довкілля м. Бояр-
ка» та затверджено план заходів 
моніторингу довкілля міста Бо-
ярка. 

Дана Програма – це части-
на регіональної системи спос- 
тережень, збирання, обробки, 
передачі інформації про стан 

довкілля, прогнозування його 
змін і обробки науково обґрун-
тованих рекомендацій із запобі-
гання негативним змінам стану 
довкілля. 

Враховуючи постанову Ка-
бінету Міністрів України від 5 
грудня 2007 року № 1376 «Про 
затвердження Державної ці-
льової екологічної програми 
проведення моніторингу нав- 
колишнього природного серед-
овища» та названу Програму, 
виконавчий комітет Боярської 
міської ради у вересні 2018 року 
звернувся до Київської облас-
ної державної адміністрації з 
клопотанням про встановлення 
та обладнання у Боярці стаціо-
нарних постів автоматизованої 
системи моніторингу атмос-
ферного повітря. 

Завдяки вчасно проведеній 
спільній роботі у грудні 2018 
року департаментом екології та 
природних ресурсів Київської 
обласної державної адміністра-
ції та виконавчим комітетом 
Боярської міської ради було 
встановлено та передано на від-
повідальне безоплатне збері-
гання КП «Боярка-Водоканал» 
названий стаціонарний пост. 

Пост розташовано за адре-
сою: м. Боярка, вул. Соборності, 
49. Обладнаний газоаналізато-
рами для вимірювання концент- 
рації оксиду вуглецю, діоксиду 
сірки, оксиду і діоксиду азо-
ту, озону, сірководню; вимі-
рювачем масової концентрації  
аерозольних частинок для ви-
мірювання концентрації часток 
(пилу) в атмосферному повітрі; 
блоком детектування для ви-
мірювання потужності еквіва-
лентної дози радіаційного ви-
промінення; метеорологічною 
станцією для вимірювання ме-
теорологічних параметрів нав- 

колишнього середовища. Сис-
тема забезпечує безперервну 
передачу даних по GSM/GPRS 
зв'язку.

Результати вимірювань з пос- 
тів представляються у вигляді 
цифрових даних і передаються 
на віддалений сервер Департа-
менту, дані оновлюються з час-
тотою від 0,5 хвилини до 5 хви-
лин. Ознайомитися з даними, 
отриманими зі стаціонарних 
постів, можна на сайті Депар-
таменту www.ecology-kievoblast.
com.ua у посиланні «Моніто-
ринг довкілля» (більш деталь-
ну інформацію див. https://
mistoboyarka.gov.ua/zhyteliam/
ekolohiia).

Заслуговує на увагу ініціати-
ва Боярського міського голови. 
Так, восени 2018 року вперше у 
Боярці розпочато та проведено 
акцію «Боярка без диму». Го-
ловною метою цієї ініціативи 
стало створення організацій-
них умов для запобігання спа-
лювання мешканцями опалого 
листя біля приватних садиб 
міста. Аналіз спрямовано на 
вирішення питання зменшен-
ня кількості попадання їдкого 
диму в атмосферу. 

Для мешканців достатньо 
було лише зробити заявку на 
вивезення зібраного у мішки 
листя. Силами КП «БГВУЖКГ» 
опале листя забиралося і безко-
штовно для мешканців вивози-
лося для подальшої утилізації. 

У червні 2019 року жителі 
Боярки почали звертатися до 
виконкому Боярської міської 
ради зі скаргами на забруд-
нення атмосферного повітря у  
межах міста. 

Реагуючи на звернення 
жителів, виконкомом відразу 
було організовано та прове-
дено разом із представника-

ми Києво-Святошинського 
районного управління ГУ 
Держпродспоживслужби в 
Київській області та Департа-
ментом екології та природних 
ресурсів Київської обласної 
державної адміністрації спіль-
ний виїзд на територію про-
мислового майданчика міс-
та, скарги щодо забруднення 
атмосферного повітря з боку 
розташованих там підпри-
ємств (вул. Соборності, 36) 
були у зверненнях боярчан 
(детальніше див. матеріал га-
зети «Боярка-інформ» від 12 
липня 2019 року).

У ході обстеження (Про-
токол дослідження атмосфер-
ного повітря від 15 липня 2019 
року додається) встановлено, 
що «… максимально разова та 
середньодобова концентрація 
основних забруднюючих речо-
вин відзначалися як мінімаль-
на та не перевищувала гранич-
но допустимі концентрації».

Насамкінець варто дода-
ти, що виконавчий комітет 
докладає значних зусиль для 
наведення ладу в місті, у тому 
числі й щодо забезпечення на-
лежного стану атмосферного 
повітря. Ми свідомі того, що 
Боярка має бути екологічно 
чистим та безпечним містом. 
Це є нашою стратегічною ме-
тою й нашою щоденною пра-
цею. 

Тому ми дякуємо всім не-
байдужим городянам, які пе-
реймаються даною проблема-
тикою та, сподіваємося, що 
разом з державними органами, 
керівниками міських підпри-
ємств, бізнесом та громадою 
наведемо лад й унормуємо 
всі екологічні негаразди, що 
виникають у повсякденному 
житті.  

ТРОХИ ПРО АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ БОЯРКИ

Н
ещодавно в Інтернет-
мережі було пошире-
но інформацію щодо 
спалювання побу-

тового сміття на території біля 
старої котельні «Декоративні 
культури», яка перебуває на ба-
лансі КП «Боярське ГВУЖКГ». 

Чи правда це – журналісти 
«Боярка-інформ» дізналися у 
начальника підприємства Вік- 
тора Камінського.

«На нашу адресу звучать 
звинувачення, що нібито сміт-
тя спалюють наші працівни-
ки. Це неправда, – запевнив 
Віктор Анатолійович. – Якби 

було саме так, це відчуло б все 
місто в перший же день. 

Те, що на цій території пе-
ребуває різне великогабаритне 
сміття, зокрема, гілля, дереви-
на, – це правда. До котельні 
«Декоративні культури» таке 
сміття почали вивозити ще з 
2010 року. Від попереднього 
керівництва нам у «спадок» діс-
талася захаращена територія. 
Сміття звідти за можливості ми 
вивозимо на полігон.

Зрідка на цій території з 
вини невідомих осіб трапля-
ються пожежі. На жаль, нам 
не вдалося ще «схопити за 

Д
о Боярського місько-
го патруля 20 липня о 
20:26 звернувся гро-
мадянин та повідо-

мив, що з території Боярської 
центральної районної лікарні 
піднімається дим, а в повітрі 
відчувається сморід. Патруль-
ні, які в цей час перебували 
на території ЦРЛ у зв’язку з 
виконанням своїх обов’язків, 
здійснили огляд та виявили 
несанкціоноване спалювання 

руку» хуліганів, які підпалюють 
рештки дерев, що там знахо-
дяться. Але запевняю, що наші 
працівники до цього не при-
четні. 

Щодо сміття, то можу ска-
зати, що на території «Декора-
тивних культур» знаходиться 
контейнер об’ємом 20 м куб. 
для того сміття, яке не приймає 
наш основний партнер-полі-
гон. Мається на увазі будівель-
не сміття, яке можна утилізу-
вати лише на спеціалізованому 
сміттєзвалищі. Коли той кон-
тейнер наповнюється, підряд-
ник приїжджає і забирає сміття.

Територія, про яку йдеть-
ся, досить велика, а охоронець, 
переважно, перебуває в будівлі 
старої котельні, де знаходить-
ся цінне обладнання, устатку-
вання тощо. Бути  одночасно 
і в будівлі, і на території він 
фізично не може. На жаль, на 
територію котельні проникну-
ти досить легко, чим, очевидно, 
користуються зловмисники та 
хулігани.

Для того, щоб в подальшо-
му уникнути подібних випад-
ків хуліганства, найближчим 
часом ми плануємо вжити за-
ходи для обмеження можли-
востей проникнення на тери-
торію котельні», – наголосив 
Віктор Камінський.

будівельного сміття, медич-
них засобів та препаратів.

Оскільки територія лікарні 
не відноситься до власності 
територіальної громади м. Бо-
ярка, працівники Боярського 
міського патруля надіслали 
звернення до виконавчого ко-
мітету Боярської міської ради, 
надавши відео- та фотодока-
зи, для прийняття рішення  
та звернення до відповідних 
органів.

Фото з соціальної мережі Facebook
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ОГОЛОШЕННЯ
про проведення конкурсу з 
визначення автомобільного 

перевізника на регулярному ав-
тобусному маршруті загального 

користування № 4 
міста Боярки

МІСТО

Відповідно до п. 28 По-
рядку проведення конкурсу 
з перевезення пасажирів на 
автобусному маршруті за-
гального користування, за-
твердженого постановою Ка-
бінету Міністрів України від   
03.12.2008 № 1081, виконав-
чий комітет Боярської міської 
ради оголошує про проведення 
конкурсу з визначення автомо-
більного перевізника на місь-
кому регулярному автобусному 
маршруті загального користу-
вання № 4 міста Боярки.

Організатор – виконавчий 
комітет Боярської міської ради.

Відповідно до ст. 44 Закону 
України «Про автомобільний 
транспорт», Організатор виз- 
начив умови перевезень паса-
жирів та затвердив такі умови 

Об’єкт конкурсу № 1 – автобусний регулярний маршрут загаль-
ного користування № 4

Умови перевезень та характеристика об'єкта конкурсу

Номер маршруту № 4

Найменування кінцевих зупи-
нок

«Зал. станція Боярка (ф-ка 
«Мальви») – Райтубдиспансер»

Кількість автобусів для забез-
печення перевезень

1

Кількість резервних автобусів 1

Кількість оборотних рейсів, од. 
у режимі руху

16 – звичайний
16 – маршрутне таксі

Інтервал руху мінімальний (хв.) 20

Періодичність і порядок вико-
нання перевезень

Щоденно, самостійно

конкурсу:
1. Автобуси, що пропону-

ються перевізниками-претен-
дентами для роботи на об’єкті 
конкурсу, в тому числі і резерв-
ні, повинні відповідати наступ-
ним вимогам:

1.1. бути зареєстрованими, 
відповідно до вимог чинного 
законодавства України;

1.2. використовуватись пе-
ревізником-претендентом на 
законних підставах та облі-
ковуватись за перевізником в 
органі ліцензування як засоби 
провадження господарської 
діяльності, що відповідають лі-
цензійним умовам;

1.3. перебувати у належному 
технічному стані;

1.4. бути категорії М2, М3, 
класу А, І, ІІ;

1.3. мати пасажиромісткість 
не менше 18 місць для сидіння;

1.4. відповідати екологіч-
ним показникам Євро-1 і вище.

Для участі у конкурсі пере-
візники-претенденти подають 
документи, визначені ст. 46 
Закону України «Про автомо-
більний транспорт», за формою, 

Виконавчий комітет Бояр-
ської міської ради, відповід-
но до статті 264 Кодексу ад-
міністративного судочинства 
України,  повідомляє, що

Ухвалою Київського 
окружного адміністратив-
ного суду від 24 червня 2019 
року,  відкрите провадження 
по справі №320/2377/19 щодо 
визнання невідповідним за-
конодавству, недійсним з 
дати прийняття та скасування 

рішення виконавчого органу 
Боярської міської ради Ки-
ївської області від 14.12.2017 
року № 63/2 «Про встанов-
лення тарифу на послуги з 
утримання будинків та прибу-
динкових територій ДП «Арк-
сі-Побут» та скасування його 
дії з моменту прийняття». 

Судове засідання відбу-
деться 19 вересня 2019 року о 
09:30 у приміщенні Київсько-
го окружного адміністратив-
ного суду за адресою : м.Київ, 
бульвар Лесі Українки, 26 (2-й 
під’їзд, 10-й поверх).

ОГОЛОШЕННЯ

згідно із додатками 1-4 до По-
рядку проведення конкурсу з 
перевезення пасажирів на авто-
бусному маршруті загального 
користування, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів 
України від 03.12.2008 № 1081.

Бланки необхідних доку-
ментів для участі в конкурсі 
можна одержати у відділі жит-
лово-комунального господар-
ства, транспорту та надзви-
чайних ситуацій Управління 
інфраструктурного розвитку та 
житлово-комунального госпо-
дарства виконавчого комітету 
Боярської міської ради (каб. 9, 
вул. М. Грушевського, 39, м. Бо-
ярка, Києво-Святошинський 
р-н, Київська обл., 08150). До-
відки з питань проведення кон-
курсу можна отримати за номе-
ром телефону: (04598) 40-650.

Кінцевий строк прийняття 
документів для участі у конкур-
сі – 14 серпня 2019 року до 17:00.

Прийом документів здій-
снюється за адресою: каб. 9, вул. 
М. Грушевського, 39, м. Бо-
ярка, Києво-Святошинський 
р-н, Київська обл., 08150. Ре-
жим роботи: понеділок-четвер з 
09:00 до 17:00, п’ятниця з 09:00 
до 15:45. У вихідні та святкові 
дні прийом документів не про-
водиться.

Початок засідання конкурс-
ного комітету (розкриття кон-
вертів (пакетів) № 2 із подани-
ми документами) – 30 серпня 
2019 року о 14 год. 30 хв. у залі 
для засідань Боярської міської 
ради за адресою: вул. М. Гру-
шевського, 39, м. Боярка.

Плата за участь у конкурсі 
з визначення автомобільного 
перевізника на об’єкті конкур-
су № 1 – міський регулярний 
автобусний маршрут № 4 – пе-
ревізниками-претендентами не 
вноситься.

В
ідповідно до Прог- 
рами соціальної під-
тримки населення 
«Турбота» на 2019 рік, 

діти з багатодітних та мало-
забезпечених родин, діти-си-
роти та діти, позбавлені бать-
ківського піклування, мають 
можливість отримати матері-
альну допомогу до 1 вересня.

Для отримання матеріаль-
ної допомоги батькам, опіку-
нам (піклувальникам) необ-
хідно до 20 серпня 2019 року 
подати в кабінет № 1 Бояр-
ської міської ради (м. Бояр-
ка, вул. М. Грушевського, 39), 
такі документи:

- заяву;
- копію свідоцтва про народ- 

ження дитини;

ДО УВАГИ БАТЬКІВ, ОПІКУНІВ (ПІКЛУВАЛЬНИКІВ)

- копії документів, що під-
тверджують відповідний ста-
тус;

- копію паспорта одного з 
батьків (1,2 ст. + реєстрація);

- копію ідентифікаційного 
номера заявника;

- довідка з банку «Приват-
Банк» або «Ощадбанк» про 
реквізити відкритого рахунку 
картки для виплат заявника.

Крім того, діти з інвалід-
ністю, які ще не отримували 
матеріальну допомогу в 2019 
році, мають змогу теж отри-
мати допомогу. Для цього 
необхідно подати в кабінет  
№ 1 Боярської міської ради (м. 
Боярка, вул. М. Грушевського, 
39) відповідні документи, пе-
релік яких зазначений вище.

Г
рупа дітей з родин со-
ціально вразливих ка-
тегорій нині перебуває 
на відпочинку у селищі 

Рибаківка Миколаївської об-
ласті. 

ДІТИ НА ВІДПОЧИНКУ ФЕЙСБУК-СПІЛЬНОТА «БОЯРКА 
LOVE» РОЗШИРЮЄ ГОРИЗОНТИ

24 липня 50 дітей вирушили 
на море на 10 днів до дитячо-
го оздоровчого табору «Маяк». 
Кошти на відпочинок – 270 
000 грн. – виділено з міського 
бюджету, відповідно до Про-

грами по роботі з сім’ями, ді-
тьми та молоддю на 2019 рік.

Нагадаємо, що минуло-
го року вперше в історії міста 
вдалося використати бюджетні 
кошти для відпочинку дітей.

С
оціальні мережі впев-
нено входять у життя 
багатьох людей, переби-
раючи на себе функції 

інформування про події як осо-
бистого, так і соціального зна-
чення. Тож не дивно, що засоби 
масової інформації все частіше 
використовують соціальні ме-
режі для донесення інформації 
до ширшого кола громадськості. 
Зокрема, Фейсбук дає змогу сво-
їм користувачам об’єднуватися у 
групи, обговорювати актуальну 
інформацію, висловлювати влас-
ні думки, цікавитися думками 
інших людей у рамках окремої 
спільноти.

Фейсбук-спільноту «Боярка 
Love» на початку 2016 року ство-
рив відомий у місті блогер Олек-
сандр Підручний. «Свого часу 
«винуватицею» створення групи 
стала відома волонтерка Юлія 
Апостолова, яка надихнула ство-
рити цю групу. Допомагала мені 
Ольга Васкевич. 

Створюючи групу, я мав на 
меті об’єднати на одній плат-
формі представників громади, 
бізнесу та влади. Відверто скажу, 
що мені вдалося зробити це не 
повністю, створено комуніка-
цію людей та бізнесу. Тому я ви-
рішив передати «Боярка Love» 
КП «Боярський інформаційний 
центр», який, на мою думку, змо-
же цілком реалізувати задумане, 
долучивши до спільноти пред-
ставництво влади», – розповів 
Олександр Підручний.

Нині група об’єднує людей, 
які люблять Боярку. До її складу 
входить понад 36 тисяч користу-
вачів Фейсбук, серед них чимало 
боярчан, багато людей, яких тим 

чи іншим чином цікавить наше 
місто. За час існування, група, за 
словами Олександра, була і доб- 
рою, і злою, і аполітичною, і по-
літичною, і комерційною. 

Директор КП «Боярський 
інформаційний центр» Роман 
Курбонов так прокоментував 
«нове придбання» підприємства: 
«Це була ініціатива Олександра 
Підручного передати нам «Бо-
ярка Love» як найбільшу групу, 
що об’єднує людей, пов’язаних з 
Бояркою. На мою думку, це пре-
красна ідея – об’єднати на одній 
платформі людей, владу та бізнес. 
Ми готові підтримати її. Тож гру-
па існуватиме і надалі, але моде-
руванням та адмініструванням її 
займатиметься КП «Боярський 
інформаційний центр». Ми, по 
суті, вже є посередником між вла-
дою і громадою, до того ж ідея лю-
бові до Боярки нам дуже близька. 
Тож переконаний, група отри-
має новий поштовх до розвитку і 
дасть боярчанам змогу активніше 
впливати на життя міста», – наго-
лосив Роман Курбонов.

Маємо надію, що ця новина 
буде схвально сприйнята жителя-
ми міста. Тож до зустрічі у спіль-
ноті «Боярка Love». 

ТУТ МОЖЕ БУТИ ВАША РЕКЛАМА ( 0 4 5 9 8 ) 
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про початок процедури розгляду 
та врахування пропозиції у про-
екті детального плану території 
кварталу, обмеженого вулицями 
Будаївською та Деснянською в 

м. Боярка

ОФІЦІЙНО

Детальний план території 
кварталу, обмеженого вули-
цями Будаївською та Деснян-
ською в м. Боярка (далі ДПТ) 
розроблений товариством з 
обмеженою відповідальність 
«Центр архітектурного проек-
тування та ландшафтного ди-
зайну».

Проектом детального плану 
території розглядається терито-
рія площею 0,2996 га.

Основні техніко-економічні 
показники: 

- територія ДПТ – 0,2996 га;
- територія під будівлями та 

спорудами – 280 м2;
- землі загального користу-

вання (вулиці, дороги, проїзди) 
- 0,0502 га;

- озеленення – 0,2214 га;
- щільність забудови – 15%.
ДПТ розробляється на за-

мовлення виконавчого коміте-
ту Боярської міської ради, від-
повідно до рішення Боярської 
міської ради VII скликання від 
15.09.2017 № 33/1142 (зі зміна-
ми від 01.03.2018 № 41/1383).

Проект ДПТ знаходиться в 
приміщенні виконавчого ко-
мітету Боярської міської ради 
за адресою: м. Боярка, вул. М. 
Грушевського, 39, кабінет № 8 
та розміщений на офіційному 
веб-порталі Боярської міської 
ради: mistoboyarka.gov.ua.

Ознайомитись з проектом 
ДПТ можна в приміщенні ви-
конавчого комітету Боярської 
міської ради за адресою: м. Бо-
ярка, вул. М. Грушевського, 

39, кабінет № 8 по середах та 
п’ятницях з 9:00 до 12:00.

Строк громадського обгово-
рення проекту ДПТ – один мі-
сяць до 29.08.2019.

Відповідальний за органі-
зацію розгляду пропозицій до 
ДПТ – в. о. начальника відділу 
містобудування та архітекту-
ри виконавчого комітету Бо-
ярської міської ради – Оста-
нін Василь Володимирович, 
контактний номер телефону: 
(04598) 40-038, (067) 204-10-46.

Пропозиції (зауваження) 
подаються на адресу виконав-
чого комітету Боярської міської 
ради: 08150, м. Боярка, вул. М. 
Грушевського, 39, контактні 
номера телефонів: (04598) 40-
038, (067) 204-10-46.

Подання та прийом пропо-
зицій здійснюється протягом 
місяця з дня оприлюднення по-
відомлення.

Громадські слухання будуть 
проведені в приміщені сесійної 
зали виконавчого комітету Бо-
ярської міської ради 29 серпня 
2019 року об 11:00 за адресою: м. 
Боярка, вул. М. Грушевського, 
39.

Громадські слухання по про-
екту ДПТ проводяться в поряд-
ку, встановленому Постановою 
Кабінету Міністрів України від 
25.05.2011 р. № 555 «Про за-
твердження Порядку проведен-
ня громадських слухань щодо 
врахування громадських інтер-
есів під час розроблення проек-
тів містобудівної документації 
на місцевому рівні», пп. 10, п. 
а), ч. 1, ст. 31 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в 
Україні» та ст. 21 Закону Укра-
їни «Про регулювання містобу-
дівної діяльності».

Виконавчий комітет
Боярської міської ради

ПОРЯДОК РЕАЛІЗАЦІЇ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОГО ПРОЕКТУ З 
ПРИСВОЄННЯ АДРЕС ОБ’ЄКТАМ БУДІВНИЦТВА ТА  

ОБ’ЄКТАМ НЕРУХОМОГО МАЙНА

Міністерство регіональ-
ного розвитку, будівництва 
та житлово-комунального 
господарства України своїм 
Наказом від 23.04.2018 №100 
«Про затвердження ДБН Б.2.2-
12:2018 «Планування і забудо-
ва територій» затвердило ДБН 
Б.2.2-12:2018.

У Наказі також зазначено, 
що ДБН Б.2.2-12:2018 «Пла-
нування і забудова територій» 
набирає чинності з першого 
числа місяця, що настає через 
90 днів з дня їх опублікування 
в офіційному друкованому ви-
данні Міністерства «Інформа-
ційний бюлетень Міністерства 
регіонального розвитку, будів-
ництва та житлово-комуналь-
ного господарства України».

Наказом, зокрема, було 
встановлено, що з набранням 
чинності ДБН Б.2.2-12:2018 
визнаються такими, що втра-
тили чинність, ДБН 360-92** 
«Містобудування. Планування 
і забудова міських і сільських 
поселень».

29.05.2018 року ДБН Б.2.2-
12:2018 «Планування і забудо-
ва територій» було опублікова-
но в Інформаційному бюлетені 
Міністерства регіонально-
го розвитку, будівництва та 
житлово-комунального гос-
подарства України №5/2018. 
Відповідно, дата набрання чиннос- 
ті – 01.09.2018 року.

Відповідно до опублікова-
ної інформації на офіційному 
сайті Міністерства регіональ-
ного розвитку, будівництва та 
житлово-комунального госпо-
дарства України від 27.06.2019, 
повідомляємо:

Нові будівельні норми, що 
обмежують хаотичну забудо-
ву, продовжують діяти попри 
намагання зупинити цю буді-
вельну реформу.

Нові державні будівельні 
норми щодо містобудування, а 
саме: ДБН Б.2.2-12:2018 «Пла-
нування і забудова територій», 
є чинними і продовжують ді-
яти, незважаючи на опір та 
сплановану кампанію проти 
вступу їх в дію.

На цьому наголосив заступ-
ник Міністра регіонального 
розвитку, будівництва та жит-
лово-комунального господар-
ства України Лев Парцхаладзе.

«Днями Шостим апеля-
ційним судом було скасовано 

всі попередні рішення щодо 
оскарження чинності нових 
ДБН «Планування і забудова 
територій» та визнано нечин-
ним наказ Мінрегіону №100 
щодо затвердження цих ДБН, 
проте не самі ДБН. Тому хочу 
прояснити ситуацію. Визна-
ння цього наказу нечинним 
ніяк не впливає на чинність 
самих ДБН. Наказ – лише тех-
нічний інструмент, який за-
тверджує і дає старт для публі-
кації державних будівельних 
норм, після чого вони набу-
вають чинності відповідно до 
закону і не можуть бути зупи-
нені в інший спосіб. Це незво-
ротний процес і тому дія даних 
ДБН не призупинялася ні на 
мить. До уваги всіх, хто якось 
намагається нівелювати ці по-
зитивні зміни у галузі – ДБН 
Б.2.2-12:2018 «Планування 
і забудова територій» є чин-
ними і продовжують діяти!» – 
сказав він.

Парцхаладзе підкреслив, 
що Мінрегіон при цьому про-
довжує захищати безпеку і 
комфорт людей у всіх інстан-
ціях, зокрема, готує подавати 
касацію. Адже нові вимоги, 
проти вступу яких була спла-
нована ця кампанія, містять 
понад 50 принципово якісних 
змін для покращення життя 
людей. Зокрема, було введено:

— обмеження висотності за-
будови у містах – нове поняття 
«блакитні лінії»;

— обмеження забудови у 
зелених зонах – нове поняття 
«зелені лінії», які визначають 
межі ландшафтних та рекреа-
ційних територій, на яких за-
боронено будівництво;

— обмеження щільності за-
будови, яке забороняє її підви-
щення у декілька разів;

— обов’язкове будівництво 
дитячих садків і шкіл у житло-
вій забудові;

— збільшення майданчи-
ків для відпочинку та спорту в 
житловій забудові;

— обов’язкове забезпечення 
безбар’єрного доступу та інші 
важливі зміни.

Крім цього, продовжується 
перегляд та оновлення місто-
будівних норм. Відтак розро-
блено нову редакцію цих ДБН, 
у яких були додатково врахова-
но важливі проблемні питання 
та пропозиції до чинних норм. 

Це зроблено Мінрегіоном 
спільно з Українським дер-
жавним науково-дослідним 
інститутом проектування міст 
«Діпромісто» імені Ю. Білоко-
ня та за активної участі фахів-
ців, експертів та громадськості. 
Наказом Мінрегіону №104 від 
26 квітня 2019 року, який опу-
бліковано 27 червня цього року 
в Інформаційному бюлетені 
Міністерства №6/2019, було 
затверджено нову редакцію 
ДБН Б.2.2-12:2019  «Плану-
вання та забудова територій». 
«Відповідно до встановленого 
законодавством порядку ДБН 
Б.2.2-12:2019 «Планування та 
забудова територій» набирає 
чинності з першого числа мі-
сяця, що настає через 90 днів з 
дня опублікування. Тобто, з 1 
жовтня цього року. Також до-
дам, що ми будемо надалі про-
довжувати вдосконалювати ці 
норми, адже безпека і комфорт 
людей – найголовніше», – за-
уважив Парцхаладзе.

Ознайомитися з новою ре-
дакцією ДБН Б.2.2-12:2019 
«Планування та забудова тери-
торій» можна за посиланням: 
https://bit.ly/2X4U5v9.

Довідково.
ДБН «Планування і забудо-

ва територій» були розроблені 
на заміну попередніх буді-
вельних норм, що регулюють 
містобудування, які діяли ще з 
1992 року.

За декілька днів до всту-
пу в дію цих важливих ДБН 
в Окружному суді міста Київ 
було зареєстровано низку по-
зовів, що направлені на ви-
знання протиправним та не-
дієвим наказу Мінрегіону, що 
затверджує зазначені ДБН. На 
дію самих ДБН це не впливає, 
вони почали діяти з 1 вересня 
2018 року і продовжують діяти 
зараз.

Державні будівельні нор-
ми (ДБН) – обов’язкові до 
виконання нормативні акти, 
які використовуються під час 
проектування нових та рекон-
струкції існуючих будівель, 
кварталів, мікрорайонів, ву-
лиць і доріг відповідно до їх 
призначення.

Відділ містобудування та  
архітектури 

виконавчого комітету  
Боярської міської ради

Відповідна урядова поста-
нова від 27 березня 2019 року 
№ 367 «Деякі питання дерегу-
ляції господарської діяльнос-
ті» набрала чинності 28 квітня 
цього року.

Зазначеною постановою 
затверджено Тимчасовий по-
рядок реалізації експеримен-
тального проекту з присвоєн-
ня адрес об'єктам будівництва 
та об'єктам нерухомого майна, 
який набирає чинності 1 лип-
ня 2019 року. Установлено, що 
присвоєння адрес об'єктам 
будівництва та об'єктам неру-
хомого майна з 1 липня 2019 
року здійснюється виключно 
відповідно до цього Тимчасо-
вого порядку.

Для спрощення умов для 
ведення бізнесу вводиться 
єдиний, чіткий і прозорий по-
рядок присвоєння поштових 
адрес будівельним об'єктам. 
Вони надаватимуться автома-
тично до початку будівництва 
разом із містобудівними умо-
вами та обмеженнями або буд-
паспортом.

Також цією постановою 
спрощується реєстрація де-
кларації про готовність об'єкта 
до експлуатації. Це можна 
буде зробити через зручний 
онлайн-кабінет за 1 день за-
мість десятити. Реєстрація де-
кларації шляхом внесення до 

реєстру даних, зазначених у 
декларації, здійснюється авто-
матично у день її надходження. 
Ця зміна також запрацює з 1 
липня.

Адреса об'єкта будівництва, 
об'єкта нерухомого майна 
не присвоюватиметься тим-
часовим спорудам, а також 
іншим об'єктам будівництва 
та об'єктам нерухомого май-
на, перелік яких визначається 
Мінрегіоном. За присвоєння 
адреси об'єкту будівництва, 
об'єкту нерухомого майна пла-
ту не стягуватимуть.

Уповноваженому органу 
з присвоєння адреси (яким 
може бути виконавчий орган 
сільської, селищної, міської 
ради, районні в м. Києві дер-
жавні адміністрації, місцева 
державна адміністрація) забо-
роняється вимагати від замов-
ника будівництва не передба-
чені затвердженим Порядком 
документи для прийняття рі-
шення про присвоєння та змі-
ну адреси об'єкта будівництва, 
об'єкта нерухомого майна.

З дати прийняття в експлу- 
атацію закінченого будівниц- 
твом об'єкта присвоєна адре-
са об'єкта будівництва авто-
матично вважається адресою 
об'єкта нерухомого майна та 
не потребує прийняття додат-
кових розпорядчих докумен-

тів відповідними уповноваже-
ними органами з присвоєння 
адреси.

Замовник будівництва про-
тягом 5 робочих днів з дня ре-
єстрації декларації про готов-
ність об'єкта до експлуатації 
або видачі відповідного серти-
фіката забезпечує направлен-
ня в електронній формі по-
відомлення про прийняття в  
експлуатацію об'єкта нерухо-
мого майна відповідному упо-
вноваженому органу з присво-
єння адреси.

Присвоєння адреси само-
чинно збудованому об'єкту 
нерухомого майна, на яке ви-
знано право власності за рі-
шенням суду, здійснюється 
згідно із затвердженим Поряд-
ком після прийняття об'єкта в 
експлуатацію.

Уряд доручив Мінрегіону 
реалізувати з 1 липня 2019 р. по 
31 грудня 2020 р. експеримен-
тальний проект з присвоєння 
адрес об'єктам будівництва та 
об'єктам нерухомого майна; 
оприлюднити інформацію про 
реалізацію експерименталь-
ного проекту на своєму офі-
ційному веб-сайті; затвердити 
до 1 липня 2019 року порядок 
визначення реквізитів адреси 
об'єкта будівництва, об'єкта 
нерухомого майна та перелік 
об'єктів будівництва та об'єктів 
нерухомого майна, яким не 
присвоюється адреса об'єкта 
будівництва, об'єкта нерухомо-
го майна; затвердити протягом 
трьох місяців з дня набрання 
чинності цією постановою по-
рядок функціонування елек-
тронного кабінету та подати 

не пізніше ніж через три міся-
ці після завершення реалізації 
експериментального проекту 
Кабінетові Міністрів України 
звіт про його результати.

Відповідно до прийнятого 
Тимчасового порядку, затвер-
дженого постановою КМУ від 
27 березня 2019 року № 367, 
на чергове засідання сесії Бо-
ярської міської ради буде ви-
несено питання щодо відміни 
рішення Боярської міської 
ради від 06.09.2012 № 24/1263 
(зі змінами від 29.10.2013  
№ 37/1565) «Порядок надання 
та зміни адрес об’єктам неру-
хомості у місті Боярка».

Відділ містобудування та  
архітектури 

виконавчого комітету  
Боярської міської ради

ЧИ НАБРАВ ЧИННОСТІ ДБН Б.2.2-12:2018 «ПЛАНУВАННЯ І 
ЗАБУДОВА ТЕРИТОРІЙ» ТА ЧИ Є ЧИННИМ ДБН 360-92?
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ЗВЕРНІТЬ УВАГУ

КОНКУРС НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНИХ ПОСАД

Змінився графік роботи Управління «Центр надання адміністра-
тивних послуг». 

Відтепер ЦНАП приймає громадян з 08:30 до 17:00 (у п’ятницю до 
16:00), у четвер з 11:30 до 20:00 без обідньої перерви.

Виконавчий комітет Боярської 
міської ради оголошує конкурс 
на заміщення вакантної посади 

посадової особи місцевого  
самоврядування:

- провідний спеціаліст з пи-
тань енергоменеджменту відділу 
житлово-комунального госпо-
дарства, транспорту та надзви-
чайних ситуацій управління 
інфраструктурного розвитку та 
житлово-комунального госпо-
дарства – 1 штатна одиниця; 

- провідний спеціаліст із со-
ціальної роботи відділу з питань 
освіти, культури, молоді, спорту 
та соціального захисту – 1 штат-
на одиниця;

- провідний спеціаліст відді-
лу організаційного забезпечен-
ня діяльності ради (системний 
адміністратор) – 1 штатна оди-
ниця;

- державний реєстратор від-
ділу державної реєстрації управ-
ління «ЦНАП» – 2 штатних 
одиниці.

Вимоги до кандидатів: гро-
мадянство України, вища осві-
та відповідного професійного 
спрямування за освітньо-ква-
ліфікаційним рівнем магістра, 
спеціаліста. Стаж роботи в орга-
нах місцевого самоврядування 

або в органах виконавчої влади 
не менше одного року, або стаж 
роботи в інших сферах управ-
ління не менше трьох років.

Вільне володіння держав-
ною мовою, вміння працювати 
на комп'ютері.

Згідно з чинним порядком 
заміщення вакантних посад, 
конкурсанти складають у пись-
мовій формі іспити на знання 
Конституції України, законів 
України «Про місцеве самовря-
дування в Україні», «Про служ-
бу в органах місцевого самовря-
дування» та «Про запобігання 
корупції», а також законодав-
ства з урахуванням специфіки 
функціональних повноважень 
відповідного структурного під-
розділу.

Для участі в конкурсі пода-
ються документи:

заява про участь у конкур-
сі; заповнена особова картка 
(форма П-2 ДС) з відповідними 
додатками; 2 фотокартки роз-
міром 4 см х 6 см; копії доку-
ментів про освіту (з додатками); 
е-декларація про майно (доходи, 
витрати і зобов'язання фінансо-
вого характеру за минулий рік), 
копії паспорта, номеру іденти-
фікаційного коду, військового 
квитка, копія трудової книжки.

Термін подання документів: 
протягом 30 календарних днів з 
дня оголошення про проведен-
ня конкурсу. За довідками звер-
татись за адресою: м. Боярка, 
вул. Грушевського, 39, кабінет 
№ 7.

Телефони для довідок: 
(04598) 43-241, 41-849 або  
41-705.

Ц
е так схоже на лю-
дину: спочатку 
створити проблему, 
а потім мужньо до-

лати її. Саме це одразу спадає 
на думку, коли мова заходить 
про екологічний стан довкіл-
ля. Про те, що в Боярці можна 
без проблем здати небезпечні 
відходи, газета «Боярка-ін-
форм» вже повідомляла. Піс-
ля кількох разових акцій було 
вирішено створити пункт для 
прийому небезпечних відхо-
дів, який діяв би на постійній 
основі. 

Як втілюється в життя ця 
ініціатива працівники КП 
«Боярський інформаційний 
центр», вирішили перевірити 
особисто.

Заходимо до приміщен-
ня КП «БГВУЖКГ» і одра-
зу бачимо пляшку для збору 
батарейок, що розміщена на 
підвіконні. Кидаємо туди ви-
користані батарейки.

– Підкажіть, а куди можна 
здати небезпечні відходи? – 
запитуємо у віконці ліворуч 
від входу.

– А що у вас? Бо для батаре-
йок – он пляшка.

– Нам ще лампочку ртутну 
та ліки, що втратили термін 
придатності.

– А, тоді запитайте Наталію 
Михайлівну, зайдіть до кабі-
нету за сходами.

Йдемо за вказаним на-
прямком. Дверей багато. А ми 
шукаємо, кому можна здати те, 
що принесли. Досить швидко 
знаходимо привітну приємну 
жіночку – Наталію Михай-
лівну Дорогань, яка вповно-
важена приймати небезпечні 
відходи від мешканців Боярки. 
Здаємо та представляємося. 

– Наталіє Михайлівно, а 
що жителі приносять найчас-
тіше?

– Ліки, лампи, батарейки, 
термометри.

– Багато вже назбирали?
– Ми ще не підраховували, 

весною більше приносили, за-
раз набагато рідше приходять.

– У які дні здійснюється 
прийом?

– У робочі дні з 8:00 до 17:00, 
обідня перерва з 13:00 до 14:00. 
Хоча і в обідню перерву майже 
завжди хтось із працівників 
буває і зможе прийняти, але 
слід бути готовим, що дове-
деться і зачекати. І напишіть, 
будь ласка, обов’язково, що 
лампи приймаємо в упакова-
ному вигляді, термометри теж 
в упаковці, але ідеально, коли 
вони в оригінальній, але за 
умови, що вони цілі. Розбиті 
термометри приймаємо також, 
але лише за умови, коли вони 
у щільно закритій скляній тарі 
з водою, що не тече!

Далі прямуємо до заступ-
ника начальника управління з 
питань ЖКГ Дениса Сергійо-
вича Круця.

– Денисе Сергійовичу, на-
скільки актуальним для Бо-
ярки та для суспільства є збір 
небезпечних відходів?

– Я думаю, якщо прино-
сять, то значить актуально. 
Взагалі я вважаю, що це дуже 
потрібна справа та хороша іні-
ціатива.

– А чия ініціатива?
– Ініціатива громадська, це 

вже пізніше було вирішено 
влаштувати пункт прийому 
небезпечних відходів у КП 
«БГВУЖКГ». Активісти іні-
ціювали, але і допомагали на 
початках. 

ЯК «БІЦ» ЗДАВАВ НЕБЕЗПЕЧНІ ВІДХОДИ

– Розкажіть, що ви робите 
потім із зібраними відходами?

– Наше підприємство укла-
ло договір з ліцензованою 
компанією ТОВ «Екологічні 
інвестиції». Зібрані відходи 
ми вже тричі вивозили: один 
раз у 2017 році та двічі у 2018 
році.

Для повноти картини ми 
вирішили запитати в «мудро-
го Гугла»: а як з небезпечними 
відходами у інших містах? 

У Львові та Хмельницько-
му, наприклад, курсують еко-
автобуси за розкладом.

У Києві комунальним під-
приємством розміщено 139 
контейнерів для збору небез-
печних відходів. Про це по-
відомляє КАРС «Київська 
служба порятунку». Але не все 
так безхмарно, бо вандали ла-
мають ці контейнери.

В Обухові діє соціальна 
програма за цим напрямом. 

У Глевасі Васильківсько-
го району ця відповідальність 
поки що на плечах небайду-
жих активістів. 

За пошуковим запитом у 
Вишневому, Василькові, Бо-
рисполі інформації не зна-
йшли. Схоже, що там ніхто 
цим питанням ще не перейма-
ється. 

Нагадаємо, в Україні від-
сутні державні пункти збору 
небезпечних відходів від насе-
лення. Позбутися від токсич-
них відходів людям допома-
гають комерційні ліцензовані 
компанії – утилізатори не-
безпечних відходів, еко-акти-
вісти. Іноді у цьому процесі 
беруть участь комунальні під-
приємства – ЖЕКи. Та, ма-
буть, найкраща ситуація, коли 
всі вони об’єднуються. 
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КОГО МИ ОБРАЛИЗУСТРІЧ ЧЕРЕЗ РОКИ
За попередніми результатами виборів у Верховну Раду України, 
які розміщено на сайті Центральної виборчої комісії, опрацьовано 
100 відсотків протоколів в одномандатному виборчому окрузі № 95.  
Подаємо з сайту ЦВК 

Відомості про підрахунок голосів виборців в одномандатному  
виборчому окрузі №95 (Київська область)

Кандидат % ЗА
Голосів 

ЗА

Горобець Олександр Сергійович, ПОЛІ-
ТИЧНА ПАРТІЯ «СЛУГА НАРОДУ»

30,06 27 311

Карплюк Володимир Андрійович, самовису-
вання

21,29 19 349

Скорик-Шкарівська Михайлина Михайлів-
на, Політична Партія «ГОЛОС»

7,30 6 633

Янченко Андрій Васильович, Політична 
партія «Європейська Солідарність»

6,92 6 295

Горобець Дмитро Іванович, самовисування 5,97 5 432

Кириченко Олександр Васильович, політич-
на партія Всеукраїнське об’єднання «Свобо-
да»

3,75 3 407

Нагребельний Андрій Олегович, політична 
партія Всеукраїнське об’єднання «Батьків-
щина»

3,63 3 305

Подашевська Тетяна Леонтіївна, Політична 
партія «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА 
ЖИТТЯ»

2,96 2 690

Бороденко Інна Олександрівна, ПОЛІТИЧ-
НА ПАРТІЯ «СИЛА І ЧЕСТЬ»

2,23 2 033

Ляшенко Микола Миколайович, самовису-
вання

1,72 1 566

Смірнова Мирослава Михайлівна, Політич-
на партія «УДАР (Український Демократич-
ний Альянс за Реформи) Віталія Кличка»

1,52 1 387

Азаров Олександр Ігорович, самовисування 1,51 1 376

Тигов Олександр Олександрович, самовису-
вання

1,26 1 152

Крамаренко Вікторія Вікторівна, ПОЛІ-
ТИЧНА ПАРТІЯ «ГРОМАДЯНСЬКИЙ 
РУХ «ХВИЛЯ»

0,98 896

Титикало Роман Сергійович, самовисування 0,98 895

Мазур Ігор Петрович, самовисування 0,94 856

Супрунов Вадим Вячеславович, самовису-
вання

0,87 795

Воробйов Олександр Григорович, Політич-
на партія «ОПОЗИЦІЙНИЙ БЛОК»

0,76 698

Кучер В’ячеслав Анатолійович, самовису-
вання

0,60 554

Гаврилюк Михайло Віталійович, самовису-
вання

0,56 512

Бондар Олег Васильович, самовисування 0,53 482

Іваненко Михайло Анатолійович, самовису-
вання

0,52 476

Овчаренко Маргарита Юріївна, самовису-
вання

0,51 470

Ліщинська Лариса Юріївна, самовисування 0,42 385

Смірнова Марина Михайлівна, самовису-
вання

0,41 378

Возний Сергій Олександрович, самовису-
вання

0,29 265

Немировський Андрій Валентинович, само-
висування

0,21 198

Макеєва Анжела Георгіївна, самовисування 0,21 195

Козирський Руслан Вальдімарович, самови-
сування

0,20 187

Данилова Надія Анатоліївна, ПОЛІТИЧНА 
ПАРТІЯ «РАЗОМ СИЛА

0,18 170

Корінь Станіслав Вікторович, ПОЛІТИЧНА 
ПАРТІЯ «СТУДЕНТСЬКА ПАРТІЯ УКРАЇ-
НИ»

0,15 138

Ястремський Максим Леонідович, Політич-
на Партія «Піратська Партія України»

0,14 133

Хом’як Дмитро Юрійович, ПОЛІТИЧНА 
ПАРТІЯ «НАША ЗЕМЛЯ»

0,10 94

Повч Василь Олегович, Політична Партія 
«ПАТРІОТ»

0,08 76

Ласкін Павло Павлович, Політична партія 
«Партія місцевого самоврядування»

0,06 58

Продовження зі стор. 1

П
отужний дружний 
колектив підпри-
ємства, окрім осно-
вного виробничого 

завдання з випуску виробів об-
числювальної техніки і спеці-
альних замовлень Міністерства 
оборони, будував житлові бу-
динки, дитячі установи, об'єкти 
соціальної сфери і комуналь-
ного господарства. В результаті 
місто отримало масив багато-
поверхової забудови, розвинену 
інфраструктуру.

Завод був лідером громад-
ського життя міста і району, по-
ставляючи на багато ключових 
постів в різних організаціях ав-
торитетні грамотні кадри. 

Боярський машинобудів-
ний завод почав функціонувати 
в 1969 році. Старожили міста 
пам'ятають на місці сьогодніш-
ніх корпусів проммайданчика 
пустир на узліссі, непрохідну 
багнюку на узбіччях будівель-
них проїздів. 

Першими на майданчику 
з'явилися енергетичні об'єкти: 
котельня, енергоблок з ЦРП-10 
кВ (центральний розподільний 
пункт). Потужна котельня дов- 
гий час була гордістю заводу, 
нагадуючи собою готовий кора-
бель серед споруджуваних кор-
пусів. Її потужність була розра-
хована для теплопостачання не 
тільки майбутньої виробничої 
площадки, а й для всієї кому-
нальної частини мікрорайону.

Керівники заводу були впев-
нені: необхідно почати вироб-
ництво, формувати колектив, 
незважаючи на будівельну неза-
вершеність корпусів. Відділ ка-
дрів почав прийом працівників. 
З київських підприємств, заліз-
ниці, навколишніх сіл потягну-
лися перші фахівці.

Особливу роль у розвитку 
заводу та міста відіграв Анато-
лій Корольов (1932-2010), який 
очолював підприємство з 1971 
до 1980 року. Становлення ко-
лективу, початок промислового 
випуску виробів, нарощування 
обсягів виробництва і пара-
лельно будівництво міських со-
ціальних об'єктів Боярки, роз-
виток комунальної сфери міста 
пов'язані саме з його ім'ям.

«Ти що будуєш – завод чи 
Боярку?» – питав у директо-
ра під час чергового візиту за 
грошима міністр радіопрому. – 
«Немає у мене грошей!» А коли, 
нарешті, виділили гроші на по-
чаток будівництва першого ди-
тячого садка, Анатолій Петро-
вич на свій страх і ризик заклав 

фундамент двох дитсадків, сим-
волічно назвавши їх «Іскорка» і 
«Спадкоємець».

«Якщо закладемо фунда-
мент – побудуємо. А могли за 
нецільове використання і роз-
порошення державних коштів 
покарати», – згадував Анатолій 
Корольов у жовтні 2010 року.
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ГОРОСКОП

Р Е К Л А М А  В  Г А З Е Т І  ( 0 4 5 9 8 )  47 - 07 9

Втрачене посвідчення учасника бойових дій серії ЮА № 054530, видане Королю Олегу Анатолійовичу 
5.05.2015 Генеральним штабом Збройних Сил України, вважати недійсним.

Жирнова Галина Яківна, яка живе за адресою: м. Боярка, вул. Лисенка, 106, запрошує власників 
суміжної ділянки по вул. Лисенка, 104, представника органів місцевого самоврядування з’явитись  
5 серпня 2019 року о 10:00 для погодження меж земельної ділянки м. Боярка, вул. Лисенка, 106. 
У разі неявки уповноважених представників межі вважатимуться погодженими.

Коломієць Ніна Іванівна, яка проживає за адресою: м. Боярка, вул. Л. Українки, 20, запрошує сусідів: 
Смірнову Олену Михайлівну та Стесенка Миколу Михайловича, представника органів місцевого са-
моврядування з’явитись 5 серпня 2019 року об 11:00 для погодження меж земельної ділянки за вказа-
ною адресою. У разі неявки уповноважених представників межі вважатимуться погодженими.

У ВЕРЕСНІ РОЗПОЧИНАЄТЬСЯ ПРИЙОМ ГРОМАДСЬКИХ 
ПРОЄКТІВ НА КОНКУРС «БЮДЖЕТ УЧАСТІ 2020» Овен 

Затишок і комфорт зможуть забезпечити зміцнення 
стосунків з родиною, а також процвітання в інших сферах. 
Не поспішайте, не метушіться, і будьте прихильні до переш- 
код, які існуватимуть лише для того, щоб ви виросли духо-
вно і психологічно.

Телець 
Тельці завоюють повагу в колективі, також зблизяться з 

тим, з ким раніше просто були знайомими. Час насолоджу-
ватися власними результатами. Не забувайте хвалити себе, 
а також ділитися своїми перемогами з близькими людьми.

Близнюки 
Відчувши самотність, не прагніть віддалитися від друзів, 

а також заповнити внутрішню порожнечу непотрібними 
речами. Розставте життєві пріоритети та не піддавайте сум-
нівам свої дії в минулому. Не бійтеся ділитися знаннями та 
навіть матеріальними цінностями.

Рак 
На Раків чекають знайомства і тісна співпраця з цікави-

ми людьми. Вам належить набратися сміливості, рішучості, 
а також навчитися дотримуватися власних обіцянок і слів 
на 100 %, інакше ви можете зруйнувати спільний результат 
роботи.

Лев 
Левам необхідно перезавантажитися, а також відновити 

баланс. Не можна зациклюватися на чомусь одному. Тому 
здоров’я Левів може їм нагадати, що теж потребує турботи 
та уваги. Креативність і енергійність допоможе Левам бути 
в центрі уваги.

Діва 
Дівам доведеться визначитися з власними бажаннями. 

Амбіційність може допомогти. Буде боротьба з бажанням 
все контролювати, але в підсумку Діви зрозуміють, що для 
великого результату необхідно закривати очі на дрібниці, 
які все одно не грають великої ролі.

Терези 
Терезам належить здійснити вихід у світ. Можливо, де-

які Терези будуть до цього не готові. Ви будете в пошуках 
внутрішньої гармонії. Тому будь-які тренування, актив-
ність, відпочинок на природі підуть на користь. Час спри-
ятливий для великих фінансових угод.

Скорпіон 
У Скорпіонів накопичилися незавершені справи, які 

стануть емоційним вантажем, якщо їх не довести до кінця. 
Тому потрібно завершити завдання, роботи для того, щоб 
з’явилася можливість довгоочікуваного відпочинку. Мож-
ливі з’ясування стосунків, але емоційна бесіда розставить 
всі крапки над «і».

Стрілець 
У Стрільців відбудеться переоцінка цінностей. Ви зро-

зумієте, у що варто вкладати свої сили. Настрій Стрільців 
буде змінюватися: від азартного, налаштованого на флірт, 
до серйозного і розважливого. Але не забувайте нагадувати 
собі про те, що саме ви хочете отримувати від спілкування 
з людьми.

Козеріг 
Козероги будуть багато метушитися, але без користі. Це 

буде період роботи над собою і навчання самоконтролю. 
Варто налагодити зв’язок між своїм тілом та думками, і не 
використовувати їжу на шкоду своєму здоров’ю. У Козе-
рогів з’явиться можливість змінити місце роботи та про-
живання.

Водолій 
Водолії зможуть проявити себе як лідери та повести за 

собою однодумців. Будуть цікаві знайомства, які відкри-
ють нові можливості для розвитку улюбленої справи. Во-
долії легко справлятимуться з роботою. Варто приділити 
час своєму здоров’ю і тілу.

Риби 
Риби будуть дуже вразливі та емоційні, тому різні не-

порозуміння можуть їх втомлювати. Вам обов’язково варто 
налагодити стосунки з тими, з ким вони у сварці, а також 
приборкати романтичну атмосферу з коханою людиною. 
Любовний зв’язок дуже важливий в цей непростий період. 
Не дозволяйте втручатися у ваше життя.

З 
1 вересня 2019 року від-
кривається реєстрація 
громадських проектів 
на «Бюджет участі 2020». 

Запрошуємо всіх охочих пода-
вати свої ідеї та взяти участь у 
розвитку міста!

Що таке бюджет участі?
Бюджет участі – демокра-

тичний процес, який надає 
можливість кожному жителю 
брати участь у розподілі коштів 
місцевого бюджету через ство-
рення проектів для покращен-
ня міста та/або голосування за 
них.

Будь-який житель міс-
та може подати проект, 
пов’язаний з покращенням 
життя в місті, взяти участь у 
конкурсі, перемогти в голосу-
ванні і спостерігати за тим, як 
його проект реалізують у рам-
ках бюджету 2020 року.

Платформа «Громадський 
проект» – gb.mistoboyarka.gov.
ua дозволить вам брати участь 
у конкурсі, не виходячи з дому: 
ви можете подати заявку online 
і відслідковувати долю свого 
проекту прямо на сайті. Подати 
проектні пропозиції можна і в 
паперовому вигляді. Всі бланки 
доступні для завантаження на 
сайті gb.mistoboyarka.gov.ua в 
розділі Допомога. Також ви мо-
жете отримати паперові бланки 
у відділі інформаційно-аналі-
тичного забезпечення КП «Бо-
ярський інформаційний центр» 
(вул. Білогородська, 13, каб. 14) 
та у ЦНАПі (вул. М. Грушев-
ського, 39).

Як відбувається процес Бю-
джету участі?

1. Ти подаєш свої ідеї, ді-
лишся побажаннями.

2. Мешканці голосують за 
проекти-фаворити.

3. Місцева рада реалізує 

проекти, які набрали найбіль-
шу кількість голосів за рахунок 
місцевого бюджету.

З яких етапів складається 
процес?

Подання проектів. Автор за-
лишає проектну заявку в елек-
тронному вигляді або у пунк-
тах супроводу бюджету участі: 
ЦНАП та КП «Боярський ін-
формаційний центр».

Розгляд iдей – до 16.10.2019 
р. Експертна рада розглядає 
проекти. В цей час автори мо-
жуть отримати проект на правку.

Голосування – до 15.12.2019 
р. Жителі голосують онлайн або 
у пунктах супроводу Бюджету 
участі. Автори рекламують та 
просувають свої проекти, щоб 
отримати найбільшу кiлькiсть 
голосiв.

Визначення переможцiв – до 
31.12.2019 р. Переможцями 
можуть бути декiлька проектiв, 
якщо кошти на їх реалiзацiю не 
перевищують Бюджет участi.

Реалiзацiя – 2020 рiк. Мiсто 
в особi місцевої ради починає 
втiлювати iдеї. За цим процесом 
можна стежити онлайн. День за 
днем мiсто змiнюється на краще 
завдяки тобi.

Які проекти можуть бути по-
дані?

• Безпека та громадський по-
рядок

• Дорожньо-транспортна інф-
раструктура

• Енергозбереження
• Громадянське суспільство
• Комунальне господарство
• Культура та туризм
• Навколишнє середовище
• Освіта
• Охорона здоров'я
• Соціальний захист
• Спорт
• Телекомунікації, зв’язок та 

інформаційні технології
• Інше

Правила участі
1. Проекти з яким бюджетом 

можуть бути подані?
До 250 000 грн
2. Скільки грошей виділено 

на бюджет участі в цьому році?
Загальний обсяг видатків 

на 2020 рік, що спрямовують-
ся на реалізацію проектів, – 
800 000 грн

3. Скільки підписів мені по-
трібно зібрати за проект, щоб 
він був прийнятий? 

Не менше 20 (підписи ав-
тора та співавторів не врахо-
вуються! Детальніше про збір 
підписів у інструкції).

4. Яка максимальна трива-
лість реалізації проекту?

Проект повинен бути ре-
алізований до 31 грудня 2020 
року.

5. Хто може бути автором 
проекту?

Автор проекту – фізична 
особа, якій виповнилося 16 
років; група фізичних осіб, 
громадська організація, ініці-
ативна група, інститут грома-
дянського суспільства.

8. Які терміни початку і за-
вершення прийому проектів?

1 вересня – 30 вересня 2019 
року

9. Проект має відповіда-
ти виогам Програми «Бюджет 
участі в місті Боярка». 

Під час підготовки проекту 
користуйтеся інструкцією. 

Як подати свою ідею?
Сформулюй ідею: чого 

саме не вистачає, що можна 
покращити?

Розрахуй бюджет. Заповни 
заявку на сайті або завантаж 
бланк друкованої заявки (його 
ти можеш віднести в ЦНАП 
або КП «Боярський інформа-
ційний центр»). Обери назву 
та тематику, стисло поясни 
ідею проекту, проблему та рі-
шення. Використовуй нашу 
спеціально розроблену ін-
струкцію з підготовки проекту.

Що потім? Після прохо-
дження модерації розкажи про 
свій проект та збільш шанси 
на виграш! Попроси друзів і 
знайомих підтримати проект 
на голосуванні. Організуй ре-
кламну кампанію свого про-
екту, використовуй попередні 
бланки і макети.

Стеж за ходом голосування.
Збери найбільшу кількість 

голосів і контролюй реалізацію 
проекту.


